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Задания, оцениваемые в 3 балла

1. Когда разговор заходит об этом, часто употребляют такие слова, как «сайт», «электронная почта», «модем», «сеть». Речь идет…

А) о телевидении	Б) об экологии	В) об Интернете	Г) о рыбалке

2. Выберите лишнее.
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А)  [image: ]  Б)	В) [image: ] Г)

3. Устройство ввода, прямое назначение которого ввод символьной информации, – это…

А) мышь	Б) тачпад	В) джойстик	Г) клавиатура

4. Установите соответствие.


1) собака 2) тильда a) & b) \



3) амперсанд
c) @



4) обратный слеш

d) ~


А) 1-c,2-b,3-a,4-d


Б) 1-c,2-a,3-d,4-b


В) 1-с,2-d,3-a,4-b


Г) 1-b,2-a,3-c,4-d


5. Если взять год выпуска операционной системы Windows 98, прибавить к нему двойку, уменьшить на тысячу, прибавить 3 и результат увеличить в два раза, то получим год выпуска Windows Vista. Это...

А) 2014 год	Б) 2006 год	В) 2000 год	Г) 1006 год

6. Какого инструмента НЕТ в графическом редакторе Paint?
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А)	Б)	В)	Г)



7. Название одного известного браузера можно перевести на русский язык как слово, означающее жанр музыкально-драматического искусства. Этот жанр – …

А) оперетта	Б) опера	В) пантомима	Г) мюзикл

8. Набрав первую строку стихотворения, на экране монитора Эля увидела

следующее: <tkfz ,thtpf gjl vjbv jryjv. Потому что…

А) это эльфийский язык Б) стихотворение на английском языке В) выбран не тот шрифт Г) не сменила раскладку клавиатуры

9. Домен верхнего уровня .ru показывает принадлежность Интернет-ресурса к…


А) российской зоне
В) румынской зоне


Б) руандийской зоне
Г) уругвайской зоне

10. Вася забыл графический ключ для разблокировки сотового телефона, но у него была подсказка в виде символьной строки

.Выберите правильную траекториюперемещения пальца, если началом является нижняя левая точка.
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Задания, оцениваемые в 4 балла

11. Какое минимальное количество раз достаточно отразить приведенное изображение, чтобы получить логотип фирмы

Apple?
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А) 1	Б) 2	В) 3	Г) 4

12. Установите соответствие.


1) MS Word



2) MS Excel



3) MS Access



4) MS Power Point



a)


b)
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c)
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d)
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А)1-d, 2-b, 3-c, 4-а Б) 1-d, 2-c, 3-a, 4-b В)1-a, 2-b, 3-d, 4-c Г)1-d, 2-c, 3-b, 4-a


13.	Имеются:	(a) видеофайл,	(b) аудиофайл,	(c) текстовый	файл	и

(d) графический файл. Для какого файла НЕВЕРНО выбран набор устройств, подходящий для его воспроизведения?

1	2	3	4
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А) a – 1, 3	Б) b – 2, 4	В) с – 1, 2	Г) d – 1
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